By3oBckuii cekTop HayKu B beslapycu 3aHUMaeT onpeae/JieHHY0 HUIIY B
IKOHOMMKE CTPaHbl, OJJHAKO €ro BKJIaJ B MHHOBAIMOHHYIO COCTABJISIIOLLYIO
He ONPaBJIbIBAeTCH B CHJIY TOI'0, YTO OH NOCTENeHHO TepsieT CBOM MO3ULNH.

Onpoc, TNpPOBEACHHBII HAy4YHO-NIPAaKTUYECKUM KypHasiom «Hayka wu
WHHOBAIlMW» Ha calTe W3JaHus, NOATBEpXkAaeT A3TOT Te3uc. Okomo 68 %
PECIIOHJICHTOB YKa3bIBAIOT Ha 3Ty TEHJEHIMI0, TOIbKo 14 % yOexIeHbl B
YKpEIUIEHUH MO3ULKU BYy30B, a 18 % monararoT, YTO OHHU OCTaJIUCh Ha MPEKHEM
ypoBHe (Tepsaem nu ceou no3uuyuu ey3oeckuii cekmop Hayku 6 benapycu?
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